

Этажи

Символично то, что свою первую книгу стихов Юрий Михайлов назвал «Живу на первом этаже». Первая публикация, первая книга – как бы первая ступенька в большой удивительный мир поэзии. Чего достиг автор, написав вторую книгу, судить читателю. Для меня ясно одно, что это уже второй этаж.

Восприятие мира в творчестве Ю. Михайлова меня радует. Любовь к матери, женщине, любовь и доброта к окружающему миру – все это естественно вплетается в строки его стихов. «Что толку разгребать песок, следы отыскивая влаги...», - автор понимает этот живой мир, он догадывается, где искать утоления жажды слова – прекрасного и неповторимого... «Нет, в облаках я не витаю»... Понимание себя, своего места в жизни, своего «я» - это хорошо. И все-таки мой совет Юрию: смелей залетай и в облака. От таких полетов рождаются новые стихи. Но это уже разговор о будущем...

Хочется верить в новые этажи Ю. Михайлова.

Б. БУРМИСТРОВ,
член Союза писателей России.